

退党（三退）人数超过 3600 万

台北，旧金山，墨尔本，新西兰举行游行集会活动。

自 2004 年 11 月《九评共产党》发表以来，明白了真相的人们不愿被中共捆绑着走向灾难的深渊，在中国乃至世界上发生了波澜壮阔的三退，如今已有 3600 多万人声明三退。



5 月 3 日台北上千名民众齐聚总统府前的凯达格兰大道，举办“中国共产党没变！中国人变了”声援 3600 万勇士退出中共相关组织活动。顶着炙热的高温，他们分别以行动剧、旗鼓队、腰鼓队、天国乐团的表演，还有游行等多项活动来表达声援退出中共的大陆民众。5 月 3 日，“声援 3600 万勇士退出中共”的活动就在这里展开。广场上一面面醒目、壮观的横幅在为退党勇士的义举助威，集会者表示，3600 万人的觉醒也必将带动更多的人加入到退党大潮中来。



4 月 26 日中午，旧金山各界人士来到中国城花园角广场，庆祝这个喜庆的日子，准备迎接即将到来的没有共产党的新纪元。26 日星期六，艳阳高照，锣鼓喧天，民众们尽情的跳着中国传统的舞蹈，还有舞狮助兴，人们的脸上也露出了喜庆的笑容。人们携家带口，三三两两的来的花园角广场。从中国大陆出来的人多多少少都受到了共产党的迫害。

今天他们要将中共的城市广场是墨尔尔士退出中共”的活动的义举助威，集会者带动更多的人加入到



5 月 3 日，新西兰

举行集会和游行，声援三千六百万勇士退出中共组织。集会上，各界人士纷纷谴责中共自窃取政权以来，对中国人民进行了过半个世纪的暴政独裁统治。抗议中共无视为申办奥运时所作改善人权的承诺，反而变本加利的迫害异议人士，宗教信仰人士，践踏中国人权。与会人士都纷纷呼吁，中国人民要认清中共的邪恶本性，退出中共组织，从而逐步解体邪恶中共，共同迎接一个没有共产邪灵的新纪元。



残暴披露出来，让更多的人了解中共的本质，退出中共。本市中心著名的公众集会的场所，5 月 3 日，“声援 3600 万勇士退出中共”的活动的义举助威，集会者带动更多的人加入到退党大潮中来。

各界在奥克兰市的 Aotea 广场举行集会和游行，声援三千六百万勇士退出中共组织。集会上，各界人士纷纷谴责中共自窃取政权以来，对中国人民进行了过半个世纪的暴政独裁统治。抗议中共无视为申办奥运时所作改善人权的承诺，反而变本加利的迫害异议人士，宗教信仰人士，践踏中国人权。与会人士都纷纷呼吁，中国人民要认清中共的邪恶本性，退出中共组织，从而逐步解体邪恶中共，共同迎接一个没有共产邪灵的新纪元。

不要上中共的圈套，继续打我们的热线电话 —— 中共害怕退党大潮 竭力干扰退党热线

据全球退党服务中心黄玉华提供：中共对退党大潮非常害怕，自退党服务中心旗下的退党热线向中国大陆公开以来，干扰从来就没有停止过。中共甚至出动国安部的特别行动组来对付退党热线。

中共不惜血本经常有组织，有计划，有目的地组织统一的，对所有热线同时进行的，黑社会式的干扰；有时谩骂，有时假装退党探情报，有假装退党，转眼公然声称就是来破坏的，但尽管中共使尽了黑社会手段，退党热线照样门庭若市。

最近一段时间，退党热线经常收到投诉：所有退党热线都打不通，是空号等等，但是从海外打没有这个问题。几天前，我们又收到多次投诉，我们找到了国内的亲人叫他们打进去，发现中共对退党热线做了手脚；拨号人发现，电话接通后，有一个国语的录音告诉拨号人：这是个空号，请不要打这个电话。但是如果拨号人不挂电话，电话很快就能接通，但是，很多人听到这是个空号就撂电话了。

请大家互相通知立志退出中共的中国民众不要上中共的圈套，继续打我们的热线电话，把握这稍纵即逝的良机，给自己留下美好的未来。

来自全球退党中心消息，西藏拉萨 3·14 抗暴事件中，中共出动大批军警以及坦克和装甲车镇压，引起国际社会抗议，也使民怨升到最高点，近日有九位拉萨市民不畏中共强权，声明退出共产党的一切组织，来表示他们抗暴的决心。

目前拉萨集结了大量军警，戒备森严，九位居住在拉萨的市民平时就看不惯中共的腐败黑暗，武力镇压藏民后又进行严格的管制，弄得人心惶惶、草木皆兵，因此他们决定退出中共，跟共产党划清界线。

【录音】我早就想退了。哎！愿意。他们都想跟共产党划清界线。嗯，9 个人。

【录音】太腐败了。我从生下来懂事就知道共产党不是好东西。我说共产党哪儿好啊？没办什么好事。共产党黑暗啊！就是因为共产党，痛恨它！

对于中共媒体宣传 3 月 10 号的藏人和平示威是暴动不能接受，他们怀疑共产党才是幕后的策划者。

【录音】我怀疑是共产党策划的。就像法轮功似的，他们就是策划，他们赖法轮功。我怎么知道的？我看了那些碟子看了不少，共产党污染不了我。

拉萨九市民抗议中共暴行退党

全球退党服务中心：退党是解体中共最有效途径

众所周知，中共邪党这个嗜血的西来幽灵，祸乱中华半个多世纪，给中华大地，给生活在这片土地上的各族人民，带来了深重的灾难和抹不掉的血腥记忆：除了 8 千多万中国同胞死于中共铁蹄之下，中



香港庆祝 3500 万名中国勇士退出中共及其附属组织的集会现场

共邪党还为了其不可告人的罪恶目的，几十年来疯狂推行“无神论”，摧残中华五千年文明和信仰道德基础；它用邪恶的“党性”来扭曲人性，把一批批的党员、干部、警察、医生和外交官们，变成其杀人的工具和作恶的帮凶；它用狠毒的“斗争哲学”来全盘否定中华传统的道德仁义礼智信，挑动全民斗天、斗地、斗人，煽动民族仇恨和阶级对立；在当今中共的红朝末世，贫富悬殊，贪恶横行；哀鸿遍野，天灾频现。在中共邪党刻意营造的虚假繁荣与“和谐社会”的背后，隐藏着无数“朱门酒肉臭，路有冻死骨”的真实悲惨画面。

就是这样一个对对中国各族人民犯下滔天罪行的邪灵恶党，不但从来不思其过，向中国人民跪倒忏悔，而是一意孤行，至今还在继续穷凶极恶：如它们最近又在假借“奥运”之名，行疯狂镇压之实：一是疯狂抓捕传九评、助三退的法轮功学员和退党服务义工，单是广州市，就在本月内秘密绑架和非法抓捕了 30 多人；二是持续加剧迫害维权抗暴民众和各地正义人士，如给胡佳非法判刑等；三是继续用坦克和枪炮对待和平请愿的民众，包括引起世界震惊的西藏大屠杀和继续枪杀广东村民等案例；同时，它在海外操控中国留学生会和一些亲共侨团进行特务流

氓活动，等等，震撼着世界。

中共邪党这些举动进一步向世界证明：中共恶党反人类、反人性、反神佛、反天地的残暴本性不会改变；《九评共产党》对它的盖棺论定是千真万确、恰如其分的。同时，也激发了越来越多的西方政要和媒体，开始高度关注九评和三退大潮，

这种和平、理性和非暴力解体中共恶党的最有效方式。如最近在加拿大等国家和地区，政府政要和主流媒体开始主动关注和大量报道三退大潮，就是一个新的迹象。可以说，中共的每一次血腥暴行，都在加速其走向灭亡的步伐。

传九评、促三退，是我们中华儿女理智和大智慧的体现，她采取了一种无形无象的办法，釜底抽薪，除髓换血，从精神上彻底清除中共毒素，从内部彻底瓦解中共恶党；在不断削弱并最终解体中共邪党的过程中，能使中国民众的损失降到最少，正如先人所言：“不战而屈人之兵，善之又善也”。

全球退党服务中心今天再度向大陆民众发出真诚的呼吁：中共邪党气数已尽，早已不可救药；每个中国人的未来、中华大家庭的未来，就把握在每一个中国人的手中。请同胞们抓紧历史机缘，在当前中国大陆的环境和形势下，参与到传九评、促三退、有效解体中共邪党的壮举之中来，与此同时，带动着更多中国民众融入精神觉醒、良知回归、人性复苏和道德重建的洪流之中，迎接一个没有中共邪党的光明未来。

全球退党服务中心主席 高大维

4-25-2008

从毒誓应验看三退救人

【明慧网二零零八年三月二十六日】老人都知道人发了毒誓要应验，只不过现在的中国大陆人受了邪党文化超过半个世纪的洗脑，已经不相信这些了。

无神论教育下的人们往往想不清为什么毒誓会应验，实际站在修炼人的角度看，再明白不过了。茫茫宇宙中有神的存在，神掌管着人，人发誓是给上天也就是给神听的，人自己誓愿做什么，是会有监督和效验的，如有违犯，按誓言惩办。

那么现在我们就听听，邪党欺骗人们加入他的组织时的誓言：少先队：“我在队旗下宣誓……准备着：为共产主义事业，贡献出一切力量！”共青团：“……为共产主义事业而奋斗！”共产党：“……为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切。”

这些誓词，没有一点伦理道德的因素，没有正

义，听起来令人毛骨悚然，感觉上就有被人紧紧把持着，它坏让你随它一起死，就象印度电影《流浪者》中小拉兹被挟持的感觉。

那些加入过这个邪魔组织，曾经发过毒誓的人们，不论您现在是否已经过了年龄，您或许说：那都是哪年的事了，我早就不是了。可您知道吗，您生命中邪魔所打的兽印，所发的毒誓犹在呀，不公开退出，不在神的面前退出，那是不算的。快快退出，时间是不等人的。

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438